



В Ленинградской области вынесен приговор местному жителю, обвиняемому в склонении к потреблению наркотических средств двух несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Андрею Петерсону. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 [ст. 230 УК РФ](#) (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Судом и следствием установлено, что вечером 29 марта 2012 года Петерсон со знакомыми подростками (14 и 16 лет) находился в квартире приятеля, расположенной в одном из жилых домов в г. Волхов Ленинградской области. Достоверно зная о несовершеннолетнем возрасте потерпевших, Петерсон умышленно, путем уговоров, склонил подростков к употреблению наркотического средства. В результате 14-летний сделал один вдох, а 16-летний сделал несколько вдохов парами гашиша. После произошедшего 16-летний потерпевший был госпитализирован в больницу с отравлением наркосодержащими веществами.

Приговором суда Петерсону назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев, условно с испытательным сроком на пять лет.

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747000>